
 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΟΥΜΕ  ΤΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΚΔΑΠ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΣ, με 

ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχή των παιδιών σε αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες, 

αλλά και νέες δράσεις όπως η Κολύμβηση-Ρομποτική 

 

Ο Δήμος Δελφών συνεχίζει για μα ακόμα χρονιά το πρόγραμμα των ΚΔΑΠ. Φέτος η επιδίωξη 

μας είναι να υπάρξει μεγαλύτερη ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχή των παιδιών, σε αθλητικές, 

πολιτιστικές δραστηριότητες αλλά και σε ένα σύνολο υπηρεσιών υψηλού επιπέδου και 
απαιτήσεων, με νέες δράσεις στο καθημερινό πρόγραμμα των παιδιών, όπως το 

Κολυμβητήριο-Ρομποτική. 
Από τον Σεπτέμβριο, θα δημιουργηθούν επιπλέον εργαστήρια με  υποχρεωτικές δράσεις για το 

περιβάλλον, τον πολιτισμό, το σχολικό εκφοβισμό, τον εθελοντισμό και την υγιεινή διατροφή. 

 

ΞΕΚΙΝΑΜΕ ΤΗΝ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Έτσι και φέτος, για τη σχολική χρονιά 2021-2022, σας θέλουμε αρωγούς στην προσπάθεια 

μας αυτή και να συνεχίσουμε την επιτυχή λειτουργία των Κ.Δ.Α.Π. με πλούσιες 
δραστηριότητες για όλα τα παιδιά, από 5-12 ετών. 

Μόλις δε αρθεί η αναστολή λειτουργίας των ΚΔΑΠ, η οποία ισχύει από 10/11/2020,  θα 

συνεχίσουμε  την επιτυχή λειτουργία των  Κ.Δ.Α.Π. με πλούσιες δραστηριότητες για όλα τα 
παιδιά, από 5-12 ετών.  

ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ 

ΝΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΘΟΥΝ ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ ΚΔΑΠ 

Για αυτό σας καλούμε να συμπληρώσετε την Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - 
Συμμετοχής, έως τις 07/06/2021 και να την  παραδώσετε στον Διευθυντή του σχολείου 

σας  ή να την αποστείλετε με mail  στο kdapdelfoi@gmail.com ή να την παραδώσετε στα 

γραφεία του ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, Γιδογιάννου 31 -ΑΜΦΙΣΣΑ 

 
Τη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος, μπορείτε να την κατεβάσετε από το site του Δήμου 

www.dimosdelfon.gr ή να μας στείλετε mail με τα στοιχεία σας (όνομα, mail και 
τηλέφωνο επικοινωνίας) στο kdapdelfoi@gmail.com, προκειμένου να σας την 

αποστείλουμε, αλλά και για να σας λύσουμε τυχόν απορίες (τηλέφωνο επικοινωνίας: : 22653 
50721, 22653724 και 6949 772 255). 

 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία 

 

Με εκτίμηση  
H αρμόδια Αντιδήμαρχος 

Χρυσάφω Σεγκούνη 
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